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Kik Pűnkoft havában fzépen zöldellettek
Minden állatokac kik" örvendeztettek
"Talám az hidegtül máron elrőjtettek

Való hogy, az Télnek nagy keménylégécül
Virágozáfaik főrgetegeitük
Elmulnak "s fofztatnak minden fzépfégekrül,
Ugy, hogy zöldelleni láctornak fenkitül,

Meg állok, "s nem mondom, hogy jó kertéfzeknek
Gondjok által éppen, és Főeriibereknek

Üveg házaikban célben- ne-legyenek
Szebbnél fzebk.virágok.s. fák. kik zöldellenék;

Mert történt mi hires Académiánkbanp,- "A

Hogy gyönyörü" Virág fzent András havában,
Zöldellett mutatta ma jélén Voltábarn" d ez
Sok fzáz tudos:fejnek."imagác Cathédrábani "2

De ez virág talám nemtfak ő mágárul.

Virágzik" olly- nagyon;-na 4ujat,Dottor Watét s. Stenkel munkálkodíítet E

Azért tifzteltetik a Tudós világruk

TE EXCELLENTIAD á kirül befzéllek
VA"GHI GYÖRGY, akit én holtomig tisztelek
Mélto is, fön fzoval motft igy énekelek
Ma lett VAGHI NEMNEK Tudos fejedelmek



Midőn én koronát láttam Hygzatul
Fejedben tennie, és az Apollótul
Dottori Sifakot graduft Dottoroktul
Nincs érdemed fölött gondoltam azon tul.

Ki tetzik érdemed Differtáciodbul
Gyakran probált fok fzép. hafznos curaidbul

Korán föl keléfed a TE nyofzoládbul
Midőn. más. még alutt, nagy fárodfágidbuül.

De meg is tanultad Peripneumoniát
A mellet pediglen Synochus Putridát
Metrzeni Barbéltul-nem hagyod Gatigíténác

-Hanem.mind más móddal gyegyitafz nyavalát.

TE EXCELLENTIAD DOCTOK is, valóban
Éráliítratult mert tanitz Iráfodban
"S kik biznak fürélzben 5s éles furojokban

Avagy irtóztató Spatha Celfufokban.

Inted hogy TE hozzád ranátfod kérdeni
Jöjön fzerentféffen ki akart Curálni,
Mert mint értém Töled tagokat metzeni
Nem akarod nékik mint elöbb engedni.

Ki tetzik ifimétlen mint föllül haladott
"Ékes tudományod Elméd hová jutott

Hippocrateffel ha éltelvolna, lábot
Nem metzettek volna .el fok annyi tagot.

Ki ne eörvendezne EXCELLENTIADON
Mivel Tudos világ nagy tudománvodon

Minden felöl moftan tfudálkozik nagyon
Vigadoznak is ők efudálotos modon.

Mennél inkabb hát en TE Hazádnakfia
EXCELLENCIADNAK, leg kiffebb fzolgája
Hivatalom látom éppen azt kiványa:
EXCELLENGIAPAT hogy :megudvaroljas

De mint "s hogyan légyen? majdan nem tudhatom A
Nagy örömöm midte-ki.fem-is. mondhatom

4 3 4Bátor örvendezni légyert akaratomHogy V A"GHI GYÖRGY. Úrám IJÓCTOR lött mint látom.

EJj tehát TE ékes tudományu DOCTOR

Kit ma válofze Tudós (Stenkel s VBatet RECTOR

EJ Itcn TE reád vigyázzon mindenkor
Hogy Uri házodtul mefzé légyen az tor.



Acefiáshoz már ha TE hafonló vagy
Niceas ís bácor akár légyen melly nagy
Diaulufá Iíten tégyen és meg maragy
Vigafztalás nélkül egy beteget fe hagy.

Olvafó, meg áll, itt örömöm firáíra

Kezd, fordulni majdan erős zokogálra;
Mert hallom V A(GHI UR fogülni Poftára
Sietni is igen fzép Magyarorfzágra,

Jaj! ki léfzen nékém itt már olly gyámolom

Mint volt VAGHI URAM rajtam fzánokodom
Szegényfégemben ís kilefz Promotorom

Efvén beregfégbe Jaj! nintfen Dottorom

TEKENTETESDOC
Tifztel(T
Praxisfo
Valami

TOR ne fies hazádban
éged Néked van Witembergában
d is kedves Académiánkban
t tfak kiváníz megvagyon házadban,

Hallom feleleted Ach ach! márnenr fzollok

Mert femmi hafzna nints akár mic jovaslok
Hazád kedvesbb néked, kit magam is vallok

Azért marafztani TEGEDET, elállok

Menyel már békével fzolgálni Hazádnak,
Szolgálj gazdag "s Szeglny felebarátodnak
Kiváltképen nékem el-hagyotrc fzolgádnak

Kiis Téged ajánl mennyei AÁryádnak.
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